

嘉華集團新春酒會 2019

2019年3月5日（星期二）下午6時

金鐘 JW 萬豪酒店

尊敬的謝鋒特派員、何靖副主任、孫湘一部長、郭亨斌部長、李薊貽部長、羅智光局長、陳肇始局長、楊潤雄局長、王琪主任、林世雄常任秘書長、宋瑋副部長、各位嘉賓、各位嘉華的好朋友、各位同事：

午安，感謝大家撥冗出席嘉華集團的新春酒會。首先，我謹代表集團董事局及全體員工，祝各位豬年諸事順利、諸事吉祥、諸事如意！

今年，正值國家建國 70 周年，香港獲納入國家發展大局，迎來前所未有的新機遇，不單全面參與和助力「一帶一路」的建設，作為粵港澳大灣區四大核心城市之一，香港更可充份發揮其固有優勢，推動大灣區協同發展。去年，廣深港高鐵香港段及港珠澳大橋順利啓用，成為香港經濟加速發展的新引擎。

在這個極具意義的歷史時刻，嘉華集團的地產、建築材料、酒店和娛樂休閒業務，去年的發展成績令人鼓舞。除了要感謝社會各界及各位合作夥伴的支持，亦要歸功於三萬名員工在過去一年努力不懈、為集團作出貢獻。

在地產業務方面，嘉華一向秉持「品精質優」的宗旨，去年，在香港及內地推售的項目銷售成績理想。同時，集團成功於長三角及珠三角增添土地儲備，令嘉華的業務版圖繼續擴展。今年，我們亦密鑼緊鼓推出更多新項目，以鞏固集團於香港、長三角及大灣區的實力。

至於嘉華建材在去年為香港國際機場重鋪南跑道，亦為剛落成啟用的港珠澳大橋工程提供優質混凝土、瀝青及管筒。與此同時，我們亦有幸中標，成為第三跑道建造工程的混凝土供應商，繼續為香港的城市發展作出貢獻。

酒店業務方面，集團一如以往地，為客人提供至臻完善的服務及入住體驗，香港海景嘉福酒店連續三年榮獲「世界旅遊大獎」之「世界最佳豪華商務酒店」的最高榮譽，而服務式公寓尚臻維港亦獲頒「亞洲最佳酒店式公寓」，足以證明集團的酒店品牌備受市場肯定。

在美國，酒店業務的版圖正日漸擴大：現時約有十五間四星及五星級酒店，另外亦有發展房地產，而集團旗下位於紐約時代廣場的四星級 LUMA 酒店正式開業並大獲好評；位於三藩市優越地段「米慎灣」的酒店預計於明年夏天落成；而位於華盛頓中心區域的五星級酒店亦將於四月開幕；此外，集團正於西雅圖發展五星級酒店，為集團在美國的酒店業務注入新活力。

去年，我們在澳門的業務也取得豐碩的成果，全年收益錄得可觀升幅。銀娛自開業以來，一直秉承「傲視世界，情繫亞洲」的宗旨，積極發展多元化娛樂休閒度假業務，以嶄新元素吸引來自世界各地的旅客，助力澳門成為「世界旅遊休閒中心」。中國高鐵網絡擴展、港珠澳大橋的啟用，對澳門旅遊娛樂事業帶來極正面的影響。而銀娛在路氹第三、四期項目取得良好進展，並繼續推進橫琴發展的規劃，期盼未來為市場帶來更多耳目一新的娛樂休閒度假體驗。此外，銀娛亦積極地在海外市場發掘發展機遇，與摩納哥公國的「蒙地卡羅濱海度假酒店集團」以及日本的合作夥伴均期望，於日本發展世界一流的綜合度假區。

嘉華集團一直履行企業社會責任，積極支持及參與各項公益事務。我於 2017 年捐資人民幣 1.2 億元予北京大學生命科學學院，成立「呂志和生命科學學院基金」，以及建設生命科學科研大樓。去年我亦捐資人民幣二億元予清華大學興

建生物醫學館兩座大樓，助力生命科學、醫學及藥學的創新研究。而成立四年的「呂志和獎－世界文明獎」，過去三屆選出了九位實至名歸的獲獎者，通過他們多年來在推動世界資源可持續發展、人類福祉及提升正能量方面的貢獻，鼓勵更多人攜手解決世界共同面對的問題，建立和諧善美的世界。

2020年嘉華集團將迎來65周年，跨進另一個重要的新里程。我深信集團會繼續秉承穩健踏實，創新求進的精神，與各位攜手一起再創新高。最後，我再次感謝各位對嘉華集團的支持，祝福香港豬年繁榮昌盛，祝願各位新一年吉祥如意，身體安康，家庭幸福！謝謝。